

# HEVESVÁRMEGYE

## POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szor vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCA 3.: TELEFON 106  
SZERKESZTŐSÉG: UGYVANDOTT  
HIRDETÉSI ÁRAK: APRÓHÍRDETÉS  
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁS HIRDETÉ-  
SEK DIJAZASA MILLIMÉTERSORONKÉNT

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
HELVÉNYES VIDÉKEN POSZTALVULVE  
EGÉSZ ÉVRE 12 P., FÉL ÉVRE 650.,  
NEGYED ÉVRE 340 ÉS ÖV HÓRA 120.  
FOLYÓ SZÁM. ÁRA VASÁRNAP ÉS  
FILLÉR CSÜTÖRTÖKÖN 12 FILLÉR

### Közönség és közigazgatás.

Irtja: **Dr. Szabó Sándor**  
ny. főispán, orsz. gyűj. képviselő.

A most életembe lépett 1930/31 évi állami költségvetés parlamenti, hosszú vitájában pro és kontra a belügyi kormányzat körül hullámzott a legnagyobb száradat.

Azok az állami feladatok, amelyek a belügyi igazgatás keretében elintézésre és megoldásra várnak, mintegy átfogó és rendelkezés kéz, átnyulnak a polgárok élete és a dolgok rendelkezése feletti, és így keznek, a közérdek szem elől tartásával, a polgárok szabadságának biztosítása mellett, a létfenntartásukhoz szükséges körülményeket is biztosítani, a nyugalomt és a békés munkai elősegíteni.

Ma már a polgárság nem fél attól, hogy az állam rendcsinálto keze, hatalma és intézkedései mögött, idegen érdekkel szolgáltatásban álló szolgatársak reáig vigyorgó felé, mert szívebe zárta a polgári rendben és a jószándékú törekvésekben élő polgárság a rend és közbiztonság örök aljakát és azt a maga elismerésével és bizalmával támogatja.

A belügyi tárca költségvetésének összeállításánál különösen nehéz feladat előtt áll a kormány akkor, amikor egy 5 százalékos lineáris csökkentésnek, illetve apasztásnak jényélt kell keresztülvinnie, vagy kellett volna elérnie és biztosítani. Ennek a nehézségnek főoka itt is abban mutatkozik, — mint általában az egész költségvetés terén — hogy *rendkívül sok a személyi kiadás*.

A belügyi tárca összköltségvetése mintegy 123 millió pengőt tesz ki, ebből a személyi kiadások összege 104 millió pengő. Nagyobb apasztásra törekedett a belügyminiszter, de egy erősebb tempójú csökkentés a jelenlegi körülmények között csak erőltetett személyzeti *elbocsátásokkal* lett volna megvalósítható. Előbb gondoskodni kell megfelelő szervezeti átalakításokról, hogy ezek által a feladatok kifogástalan ellátása és apasztása és a munkarend biztosítható legyen, és csak aztután lehet gondolni további apasztásra.

Ennek a célnak szolgáltatásban lógnak állani a tervebe vett halászköri reformok, szervezeti összevonások és egyszerűsítések, amelyek nyomában a személyi és dolgai kiadásokban, majd megfelelő apasztások, illetve megtakarításokat lehet elérni. Megállapítható, hogy itt a legjobb szándék forog fenn a tekintetben, hogy *minél kevesebb költséggel*, minél alkalmasabb és jobb közigazgatás álljon a polgárság rendelkezésére.

Természetes, hogy az egész közvéleménynek, s az egész törvényhozásnak az a kívánása, hogy a közigazgatás úgy bánték mindig a *községgel*, mint a nagyobb testvér, aki utat mutat — szeretettel, melegséggel fogja meg a kérdéseket s mindig és mindenben a közérdeknek szem elől tartásával támogatja a magánembernek jogos magánérdekeit és existenciális feltételeit.

## A kézműves iparosok forgalmi adómentessége

Kiknek engedik el a forgalmi adót?

A Hivatalos Lap július 5-ii 151. száma közli az egyes kézműves iparosok bevételeinek az általános forgalmi adó alól való mentesítése tárgyában kiadott miniszteri rendeletet. E szerint

**az általános adó nélküli dolgozó kézműves iparos** bevételei 1930. július 1-től kezdődően mentesek az általános forgalmi adó alól. A kedvezmény azonban csak akkor illeti a kézműves iparos,

**ha két tanoncnál többet nem tart.**

A családtag az esetben segédnek számít, ha ugyanabban az ágban maga is képesített iparos. Ha a családtag nem képesített iparos, akkor csak egy tanonc helyett számítható a kedvezmény szempontjából.

Az ilyen kézműves iparosok a mentességre igényt adó körülmény

írásban tartoznak bejelenteni, a forgalmi adóhivatalnál. A bejelentés megőrzésére után a mentesség minden engedély nélkül igénybevehető.

A pénzügyigazgatóság méltánylást érdemlő körülmények esetén, kérelem alapján mentesítheti az általános forgalmi adó alól az olyan, legfeljebb egy segédgel és két tanonccal dolgozó kézműves iparost is, aki:

1. 75 százalékos hadirokkant, vagy ha rokkantsága csekélyebb mértékű, de olyan természetű, hogy őt iparának folytatásában gátolja.

2. azt, aki az ipart övező jogaon folytatja

3. azt, aki öregség vagy betegség folytán csökkent munkabírású, de családtagot alkalmaz segédnek!

A közeli napokban egyébként hirdelmény is fog megjelenni a fenti rendeletről az iparosok bővebb tájékoztatására.

## A szorulás és pergés miatt buzában 65 ezer mázssal csökkent a terméskilátás Hevesmegyében

A szárazság nagy károkat okozott a tavaszokban

Eger, július 12.

A hetek óta tartó szárazság nagy pusztítást okozott a mezőgazdaságban és csökkentette a terméskilátásokat a gabonamégnél is. Heves vármegye gazdasági felügyelő-sége a vármegye mezőgazdasági

helyzetéről készített legújabb jelentésében a földművelésügyi miniszternek a következőket jelentette:

**A repce** nagybőrszét is már csépelve. Termés katasztrális haldanként 6 mázsa.

**A buza** aratása folyamában

van. A szikes és a gyenge miveltésű földekben a szem megszorult. A megelített próbacépségek szerint

**k. holdanként átlag 6 és fél mázsa a termés mutatók.**

A szorulás és a nagy szárazság következtében beállott pergés következtében tehát felmázssal csökkent megynében is a buza holdankénti átlaga. Ez a csökkenés a megye 130 ezer hold buzaföldjén 65 ezer mázsa veszteséget jelent.

**A rozs** termés-átlaga a szárazság, illetve a szorulás és pergés következtében szintén fél mázssal csökkent és így 6 mázsa.

**Árpából** az emeltet okok következtében 8 mázsa a termés átlaga.

**A zab** egyenként teljesen tönkrekezt. Egyébeknél hirtelen bekezt és ezért alacsony és ritka.

**A tengeri** meg birja a szárazságot, de ha rövid időn belül erőt nem kap, a csöképzését megakad.

**A burgonya** indai száradni kezdnek.

**A kukorica** és a **takarmányrépa** fejlődését a szárazság megakadolta.

**Kerti vetemények:** A késői vetemények kiszűtek. **A paprika** virágzik, de nem tud kölni. **A vöröshagyma** jó. **A hub** kezde kiszűlni és **kenyészterés** áll be. **A borsó** és **lencse** megérett. **A káposzta**, **köles**, **cirok**, **kender**, **len** és **dohány** esőt kívánnak.

**A takarmányfélék:** A **lőcséri** nagyon gyenge lesz a második kaszási, a **lucernánál** már gyenge is volt. **A hibiköny** le van takarítva, a **csalomádé** kiszűt. **A réti** nem sarjadzik, a **legelő** nagybőrszét kiszűt.

**Gyümölcsök:** **Kajszi**n nagyon kevés van. **A cseresznye** leszedték. **Meggy** kevés termett. **Dinnyén** gyenge termés várható.

## Heves vármegye közigazgatási-bizottsága és kisgyűlése kedden tartja havi ülését

Heves vármegye közigazgatási bizottsága július 15-én délelőli 10 órakor, kisgyűlése tájaj pedig július 15-én délelőli 11 órakor tartják rendes havi üléseiket avármegyház kísármében. A kisgyűlés után legyeimválasztmány tart ülést.

Ára 16 fillér

## Az iskolaszereknél oszkéntek a szülők kiadásait

Eger, július 12.

Egerben az iskolavárosban időszerű legelső sorban az a mozgalom, amely most a szülők részéről országosan megindul a főlegleges vagy luxus-iskolaszereknél az iskolából való kiküszöbölésére.

A mozgalom lehetőleg csökkeníteni akarja a szülők terheit és kiadásait a mai nehéz gazdasági viszonyok között. Nem a tandíjfelelő és elkerülhetetlen kiadásokról van itt szó természetesen, hanem arról, hogy a kultuszminiszter figyelmét fel kell hívni, hogy

**ne hozzanak minden évben új tankönyveket,**

haz az igen fontos követelmények szükségessége miatt. Arra is ki kell terjednie az illetékes tanügyi körök figyelmére, hogy ne tegyék kötelezővé

**a drága luxus-füzetek használatát**

a növendékeknek, hanem elegendjenek meg ezekben a nehéz gazdasági időkben az egyszerűbb, közönséges füzetekkel is, clyan füzetekkel, amelyek nem képezik semmiféle becézett vállalat monopóliumát, hanem tömegben gyártott és egyszerű, olcsó, de jó füzetek.

Teljesék, a volt nagy pénzügyminiszter a felsőházi beszédében azt mondta, hogy ezekben a nehéz időkben nem kellett volna drága barokk-épületeket építeni iskoláknak, hanem simalatu, egyszerű, egészséges épületekkel kellett volna szaporítani a magyar iskolákat! Ez a nagyon helyes megállapítás vonatkozik az iskolai szerekre, a könyvekre és a füzetekre is. És bizonyos, hogy a magyar kultúra minisztere ma, a nagy megtakarítás elveinek valóra válása idején meg fogja érteni a szülők mozgalmát és segítségükre siet intézkedésével!

## Wálder Gyula műgye- temi tanár növendékei Egerben.

Eger, július 12.

Több mint egy hetet töltöttek Egerben Wálder Gyula miniszteri tanácsos, műgyemeti tanár, a hírneves műépítész növendékei. Az építész műgyemeti hallgatók, akik között külföldi növendékek is vannak, tanulmányozták Eger műemlékeit és rajzokat készítettek azokról. Az egeri műemlékekről készült rajzok *Huckler Antal*nak, a művészettörténet professzorának a magyar műemlékekről készülő könyvében jelennek meg. A növendékek Wálder professzor vezetésével a káplánpfalvai templomtól és a felsőtárnányi kolostor romjait is tanulmányozták.

## Hetven vagon cserezsnyűt szállítottak ki Egerből

Meg kell szervezni az egeri gyümölcskivitelét.  
Gyümölcsösértékesítő Szövetkezet alakul.

Hartert Tibor az állami export intézet képviselője Egerben.

Eger, július 12.

Hartert Tibor gazdasági felügyelő az Állami Exportintézet képviseletében napok óta Egerben tartózkodik. Minden reggel már három óra után a piacon van és figyeli a piacra hozott gyümölcsök mennyiségét, minőségét és árait. Megfigyelése azt célozza, hogy milyen intézkedésekkel kell tenni Egerben a gyümölcsértékesítés megszervezésére.

Még nem ismerjük Hartert Tibornak az egeri gyümölcstermesztől kívánatos jelentését, ismertetjük az egeri gyümölcsösértékesítő helyzetét és ezért ismételten hangsúlyozzuk, hogy itt meg kell szervezni a gyümölcsértékesítést és ha már a pinczeszövetkezet ügyét elpusztították, meg kell alapítani az egeri Gyümölcsösértékesítő Szövetkezetet, amelybe a környéket is be kell kapcsolni.

Igaz, hogy Egerben ez időszerűt nincs nagy gyümölcstermelés. Az egeri gazdák legnagyobb része elhagyja Egert a fontos ágazat a mezőgazdaságnak és szőlőkultúrájának.

Ezért üres a határ és nagyon sok gyümölcsöt kell meg elültetni az egeri földeken, ha itt komolyabb gyümölcstermesztelést akarunk beszélni. De éppen ezért van szükség a gyümölcsösértékesítő szövetkezetre, mert ennek kellene irányítania az egész gyümölcstermesztelést. Ez időszerűt Egerben az export szempontjából csak a zöltség és cserezsnyű a komolyabb tényező. De a cserezsnyű termelésüket is fejleszteni kell meg.

Alma, szilva és barack pedig meg roppant kevés terem az egeri határon.

Az idén Egerből 70 vagon cserezsnyűt, 2 vagon meggyet, 2 vagon ribizlit és egy vagon búszték szállítottak ki eddig. Ezt a mennyiséget és a többi gyümölcsök exportját is sokkal magasabba kell fel fokozni a gyümölcstermelés és gyümölcs-értékesítés helyes megszervezésével. Ha ez sikerül, a gyümölcs lasaneként kárpótolni fogja az egeri gazdákban azt a nagy veszteséget, amit a szőlők és boriertelemelések katasztrófáján szenvedtek.

## Mentsék meg a pusztulástól az egeri vízvezetékét!

Rohamosan romlanak a drága csövek.  
A legsürgősebb intézkedésre van szükség.

Eger, július 12.

Az egeri vízvezeték vizének sávtalanítása még mindig késik. Közben a vízben lévő szabad szén-sav vigan pusztítja a drága vascsöveket. A szabad szén-sav hatása sok helyen olyan erős, hogy az aig egy éves vascsövek ötátnai már kilyukadtak és új csövekkel kellett kicserélni a trukas csöveket. Ez természetesen újabb száz pengőbe kerül a háztulajdonosoknak.

De most már nem csak az egyes háztulajdonosok érdekeiről, hanem az egész város érdekében van szó. A vízvezeték vast ugyanis olyan romboló: at végzett a vascsöveken, hogy egy-két éven belül új vízvezeték építésére lehet szükség.

ha a mai állapotban a legrovidebb időn belül nem segítenek.

Itt azután megint meg kell kérdeznünk, hogy

**ki lesz felelős az olyan nagy költséggel felépített vízvezeték pusztulásáért?**

Tudjuk, hogy a város felelős-elett a sávtalanító berendezés felállítására és csúsan a pénzügyi nehézségek akadályozzák az ügy gyors befejezését. De itt a legsürgősebben cselekedni kell és fel kell tárti a kormány előtti is a helyzetet a maga teljes meztelenségében, mert minden napnyi késedelem a sávtalanítás-salysos ezreke kerül és könnyen katasztrófa okozhat.

## Kitűnően jövedelmez az esztergomi strandfürdő.

Az Esztergomi takarékpénztár céljaitól füzte ki azt, hogy az országunk ebből a legregőbb városából fürdővárost csinál. Ezért a város közepén fekvő cca 4 katasztrális hold területű objektumát

meglehetően rendezte, modern fürdőt és szállodát építtette, ahol egy az esztergomiak, mint az oda kiránduló idegenek nyugateurópai kényelmében ülhetnek el szabad idejüket.

A fürdő építését néhány évvel ezelőtt kezdte meg az Esztergomi takarékpénztár. Megleelő propagandaival mindinkább rentálissá válik az intézetnek és a vállalkozás és az éven már tömegek keressik fel a fürdősort. Jellemző, hogy bevételre június 30-ig majdnem 6000 pengővel haladja meg az előző év hasonló időszakát. És a fürdő látogatottsága meg csak fokozódni fog, mert most már köz tudomásúvá vált, hogy hatásmas, 20.000 hektoliter ürtartalmu Strand-fürdőjét minden nap liszta vízzel töltik meg, és az óriási vízennyelvényeg a terepen felv 323 méter mélységű ártéri kulból kapják, amelynek a hőkota 29 C fok.

A szombali víkendirásoknál egész tömege lép el a kitűnő fürdő,

ahonnan egy-két nap múlva kipi-henve írnék vissza. Ez a kirándulás minimális költségbe kerül, mert az alig 4 P-t. kitévő vasuti költségen kívül 6/50-8- P-ért lenniú penzót kapnak a fürdő szállodájában. De ez a penzóköltség is redukáltabb még, mert a közös lért és más háttérmegekben 2 pengőért bárki megszálhat.

## A „HEVESVÁRMEGVE” PANASZIRODÁJA.

A „Kerék” c. csoporttal ezt írja: „Salgótarjánban és Egerben autóval az utcákon közlekedni veszélyes, annyira rossz állapotban vannak.” Mit szól ehhez idegenforgalmaink?

A Telekessy-utcán is Szaharó stó Szánum van. Rettenetes, elviselhetetlen a por a locsolás hiánya miatt.

A színházi páholyok úgy vannak pírásra festve, hogy rusznak vagy pírrosnak is kitűnően használható a festék. Akik világoz rubinban a páholyok páros falaiat érintkezik, rend zomai ádani szölköt a város. Legálább azt írják rá a páholyokra, hogy: „Vigyázat! Már égen át van festve, de azért még mindig pírros!”

Az egeri városi fürdővel szemben a most elcsúszott rész tele van gazzal, dudával. Kaszálják le azt a bozótot, mitőlőt a beérett magvait szétörhája a szél, hogy ne szaporítsuk a gáz.

Miért nem hozzák nyilvánosságra azokat a legyemti ítéleteket, amelyekkel Eger város több vezető tisztviselője ellen meghozták? Így ugyanis a bizonylatlan közvéleményben a legkülönbözőbb és élenletes hírek keringenek.

A vízvezeték vízeről bizonyos bírói ítéletek hangzottak el nemrégben. Ezek az ítéletek érdemesek arra, hogy a vízvezeték vezetője is vegyen tudomást rólok.

## Meglátta!

Már t. i. az «Eger» c. újság cikkirője, de szerkesztője a június hó 29-i számban meglátta a Szarvaslakatnyában a sertésállomány, amelynek kitelepítése folyamatban van. Azóta is folyik talán. Csodálatos, hogy a cikkirő, de szerkesztő ur olyan messze keresi a gyűlölt sertés-hizalókat, amikor sokkal közelebb sőt egészen közel is találhatna nagyon szép telepeket, amelyek ellen megéri a kiemelésen harcolni. Ugy látnom azonban, hogy a cikkirő, de szerkesztő ur csak messzire lát. Bizonyosan fel-talál valami új távolbalitást, amivel nemcsak a maklárhóstyái sertés-hizalókat látja, hanem beletájt még az én «duszagada» zsebeim belsejébe is. Talán spiriszta is a főt cikkirő, de szerkesztő ur és valami széanszon szellem híján az én zsebeim idezé, léven nagyon kíváncsi rá. Örülnek azonban, ha kölcsönadná nagy látó lehetőségét, hogy én is észrevehetném zsebeimben azt a bizonyos «duszagadag-ságot».

Meglátta azt is a derék cikkirő, de szerkesztő ur, hogy én «udonsült képviselő» vagyok. Igaz, de azt bolcsen elhallgattam cikkeben, hogy a cikkirő, de szerkesztő ur mennyire szeretett volna ilyen udonsült képviselő lenni éppen itt a Maklári kettős negyedben de még vezérkikélt is megrezkírozott ömaga ajánlására. Ami pedig azt illeti, én mindig szivesebben vagyok udonsült képviselő, mint bukkolt képviselő. Egyébként a Maklári kettős negyed csak azt választja meg, akit szeret. Nem szabad azt hinnie senkinek erről a negyedről, hogy ha ide leküldjük a cipőnkét, itt azt is megválasztják.

A Szajlai hentesmester barátunk sertés-hizalóinak lerombolása fölött ezert öröme pedig még korai a cikkirő de szerkesztő ur, akkor sem fogunk sírni, sem veszekedni.

Nem ismerem közelebből a cikkirő, de szerkesztő urat, hisz nem régen telepedett le Egerben és nem régen foglalta át a pennát. De mint udonsült egri lakos több tisztellett is irhatna a bannósított város képviselő is illőbb megbeszélésben részesíthetné a megválasztott képviselőket és jobb példát mutathatna a tekintélytisztelőre.

Végül még egy kérdésem lenne: Ugyan tessék már megmondani, hogy miért két egyenlő vonallal írja alá nevez helyett bícs cikket? Csak nem titkos munkatársa az «Egyenlőség» c. lapnak? Ha igen, ugy hagyjon fel vele, kérem, mert ott nem igen lesz sikere humoros

cikkével a sertés-hizalókat és a strandfürdőt ellen.

Ezzel bezárom soraimat, minden jót kívánok a legközelebbi képviselő-jelöltséghez, — az előbbihez hasonló sikerrel!

Kripha József  
városi képviselő.

## Nemcsak pénz, hanem terményeket, búzát és kukoricát adományoztak a 60-as emlékműre Detk községben.

Eger, július 12.  
Megható gyűjtővet küldött be a 60-as Hósi Emlékmű Bizottságának Egri Emlékmű László detki körjegyző, aki a világháború maga is mint az egeri 60. galogezred tartalékos tisztje harcolta végig. Az érdekes újságírónál sorakoznak az egyszerű detki földművesek apró pénzadományai. Látszik, hogy szegény emberek hazafias szívet és kegyeletet adtak a szent célra. De van a több lapból álló és teljesen leleír gyűjtőven más is. Szegény özvegy-asszonyok, pénz nélkül álló földművesek, adták azt, amijük volt: búzát, kukoricát stb.

A terményeket a község kiváló körjegyzőjének ellenőrzésével értékesítették és a tegnap postával 89 pengőt küldött a 60-as hősök emlékére a derék detki polgárok, akiknek szép példáját követendő más községek is követni fogják.

A 60-as Hósi Emlékmű Nagybizottsága *Októcsányi Imre* alispán és *Arnófalvy István* tábornok aláírásával külön levélben küszönte meg Lénárd községnek és az adakozóknak, valamint a gyűjtőknek a követésre méltó eljárás.

A gyűjtésben *Sulga Ferenc* és *Pelle Ferenc* községi előjárókat illeti a dicséret és elismerés.

## Farkas Kálmán államtitkár megkezdte vizsgálatát az egri szennyvizcsatorna 426 ezer pengős hiteltullépése ügyében

Eger, július 12.  
*Farkas Kálmán* ny. államtitkár ma délutón Egerbe érkezett és megkezdte műszaki szakértői vizsgálatát a szennyvizcsatornáról elköltött 426 ezer pengős hiteltullépés ügyében.  
Farkas ny. államtitkár országos szakértőként és véleménye elé bizalommal tekint Eger város gondolt terhelte szegény polgársága. Előre kérjük azonban a város vezetőit, hogy annak idején hozták nyilvánosságra a szakértői vizsgálatának eredményét, mert az bár teljesen műszaki természetű, mégis rendkívül érdekelni fogja a közönséget. Eppen úgy érdekelni Eger polgárságát *Farkas Kálmán* ny. államtitkárnak az a másik véle-

ménye is, amit annak idején a városi vezeték vizéről mondott. Ezt a véleményt máig is titokban tartják.

Tudomásunk szerint ez a szakvélemény, amely eddig szerint a város néhány vezető tisztviselője ellen indított legyelemi eljárás irait mellét felszár, rendkívül lejut, de ennek ellenére Eger polgársága joggal követelheti, hogy az utolsó betűjéig megismerhesse a vízvezeték vizéről szóló szakvéleményt, amely szakvéleményért ez a polgárság *ötven pengőt* fizetett.

Ha már annak idején közzé tette a város a vízvezeték vizéről szóló jó véleményeket, tegye most közzé a talán kedvezőtlen véleményét is, amelyet a lények igazolnak.

## A Korona ügye a város ügye

Eger, július 12.  
A város képviselő testülete elutasította a Korona szálló bérliúneinek az a kérelmét, hogy a bérli a közszolgáltatások címén esedékes mintegy *nyolcvan* pengőt kisebb vagy részletkben egy év alatt fizethesse ki. *Unterreiner* János bérli viszont kárterítést kér a városotl az elmaradt házson miatt és azok miatt a károk miatt, amelyek a gombásodás következtében állottak elő.

Nem vagyunk szerelmesek a koronában. Az egymillió költséget

jelentő luxusszállodára már kezdelem mondjuk, hogy túl nagy és túl drága lesz Egernek. *Unterreiner* János, ez az országos nevű szakember is csak úgy vállalkozott a bérlietre, hogy Lillafüredet, idegenforgalmat, modern strandfürdőt ígérték neki. Figyeljük a bérli, aki az elmúlt több mint egy év bérli alatt ugy az egriek mint a legelőkeltebb külföldi, fővárosi és vidéki vendégek előtt csak megbecsülést érezett Egernek a szálló és létező magas színvonalának lenntartásával. Figyeljük *Unterreiner*, hogy micsoda művé-

szellett tudja fenntartani ezt a nagy részt jelentő magas színvonalat a kéliholt szezonban és egy olyan nyárt idejében, amelyben a gombásodás miatt használatlan a szállóid szobák tekintélyes része. Lillafüred-utó pedig még nincs, a strandfürdőt pedig nem tudta megnyitni a város vezetősége és utának borzalmis állapota miatt kerüljen kezdő szed városunkat az idegen liyen körülmények között nem csodálkozzunk azon, hogy *Unterreiner* János kárterítést követel a városotl. De csodálkozzunk a város vezetőségek ridég eljárásán azzal a bérliével szemben, aki több mint meg Egerbe és nem is olyan régen még rendkívül dicsérték.

Ne követeljen a bérliőtől a város pénzt adni, amig maga a város is tartozik a bérliének. A most összelől választott bíróság majd megállapítja, mit köteles fizetni a város kárterítésül a bérliének. Akkor azután számoljanak le. De addig ne zaklassák a bérli, ne vegyék el a kedvét a Korona nyivójának fenntartásáért, hanem támogassák a vezetői a Korona ügyét ma is olyan lelkesedéssel és optimizmussal mint amikor építeték.  
Mert a Koronában Eger városnak több mint egymillió pengője fekszik. És a Korona ügye így a város ügye.

## HIREK,

Eger, július 12.  
**Segédjegyzőválasztások** *Jákl* Gábor június 23-án Mátrámdin-szentzen, — *Német Odón* visontai segédjegyzőtól folyó évi június 6-án Szurdokpusztköbiben segédjegyzővé választották.

**Adomány.** *Iffy Kuczora Ferenc* egy hentesmester *egy darab válogatott* ajándékozott a Szegény-gondozó Bizottság utáján az egri szegényeknek.

**A 60-as hősök emlékművére beérkezett adományok** *harmadikadit csoportja:* A 60-as bajtársak budapesti csoportjának gyűjtése (Bütyk): *Stol Rajmund* ezredes és *Ginder Frigyes* ezredes 227 P, *Léárd László* körjegyző gyűjtése Detk 89 P, *Fejes J.* Gábor m. kir. postai gépkocsivezető 10 pengővalás osztalgeparancsnok Budapest 10 P, *Demény Antal* tisztviselő Budapest 2 P, *Resck* község gyűjtése 7 P 50 f, *Dr. Surányi Ede* orvos Kál 2 P, *Hecker Béla* Eger 5 P, *M. kir. államrendőrség* győngyösi kapitányságának gyűjtése 13 P, *Dr. Palástik Lajos* tisztviselő bérli, v. sóap írhádnagy Kalooca 3 P 40 f, *Villányi Miklós* gyűjtése a gyalaknait bánvályuzem munkásai között 15 P, *Dr. Roth Dezso* ügyvéd Eger, 4 P *Viléz Újváry Árpád* rokkant főhadnaggyűjtése Eger 86 P 60 fillér.

A hazafias adakozóknak vezetője *ki* hálás köszönetet a 60-as Hósi Emlékmű Bizottság.

**Országos vásár.** Kömlő községben a folyó évi május hó 3-áról elmaradt országos vásár megtartását folyó évi július hó 21-ére (hétfő) engedélyezte Hevesvármegye alispánja.

## Ujlaki tetőcserep!

Segélyt kér a várostól egy 48-as honvéd őzege. Fejes István 48-as honvéd-káplár a háború első esztendejében, 85 éves korában halt meg Egerben. Az őreg 48-as honvéd halálának rendezte segélyt kapott Eger város pénztárából. Őzege most szegény sorsba jutott és az kéri a várostól, hogy elhunyt férjére való tekintettel részleges őr is pénzbeli segélyben.

## Kőbányai tetőcserep!

Négy rendőrrrel emelték az egeri államrendőrség létszámát. Az elhangzott kívánások és legutóbb Egerben előfordult verekedések következtében a kerületi főkapitány négy rendőrrrel emelte az egeri államrendőrség létszámát.

— **Jól és olcsón** csak Polák Fülöp és Társai cégnél vásárolhat. Minorita épület. Telefon 124.

## Ujlaki tetőcserep!

**Meghlói.** Az *Egeri Ünlőd Cépé* szeptember 3-án u. a. Polgári Lovdái helyiségében kulcsverseny egybekötött családias összejövetelt rendez, melyre az egyesület tagjai és jobaránt ezuton is meghívja a rendezősg.

## Kőbányai tetőcserep!

**Szurkiás Gyöngyösön.** Kaloly László gyöngyösi cipészeged bőrvagyással melleszúrta Rózsa Bálint cipészt. A sebesület kórházba vitték, a szurkiás segédet pedig elfogja a rendőrség.

— **A Kaszinó kerthelyiségében** mindennap színházi vacsora. Étlap szerint készíti vagy saját 1 P. 60. Állandóan frissen csapolt jég hideg Dreher Szent János sör 36 fillér.

**Kerítés bűntette miatt hat hónapi börtön.** Juhász Erzsébet 22 éves foglalkozás nélküli családfelejtő Egerben a Tévesud közben lévő lakásán hosszú időn keresztül üzletszerűen foglalkozott leányok elcsábításával. Valóságos léányvásárt tartott a kerítőnő, akit népdát adtak a férfiak az árubácsajtot leányokért. Az egeri törvényszék ma tárgyalta a bűnyelvet és kerítés bűntette miatt hat hónapi börtönre ítélte Juhász Erzsébetet.

# A Társadalombiztosító emberei razziákat tartanak az építő iparosoknál?

Az építőipar köréből, nemcsak egy helyről, hanem a társadalomhoz is a Társadalombiztosító eljárása miatt.

Azok panaszolják az építési vállalkozók, hogy a Társadalombiztosító emberei rajtütészerűen meglepik az építkezés színhelyét, mindent és mindenkit megillettanak, ellenőrzik az alkalmazott személyeket, szót padást, pincét és minden szót kikutatnak, hogy nem bujt-e

el ott valaki, aki után esetleg szintén fizetni kellene a társadalombiztosítási díjakat.

Az építőiparosok sértődnek találják ezt a valóban furcsa eljárást és a hasonló zaklatások bezűntetését kéri.

*Dr. Polányi László* a Társadalombiztosító Intézet egeri vezetője bizonyára intézkedni is fog a fapintósabb emberségesebb eljárás iránt.

## Hol késik a megyei villany?

A varmegye és Eger város gazdasági érdeke követeli a varmegyei villamosítás melőbbi befejezést.

Eger, július 12.

Egész Heves varmegye lakossága nagy reményekkel várja, hogy a villamosítás terveinek jóváhagyása után most már nemsokára villamos áramot is kap.

Ezzel szemben az történik, hogy a villamosítási munkálatainak megkezdése még mindig késik. Ilyen körülmények között

**még őszre**

**sem remélhető villany**

a megye villamosításából.

A kereskedelmiügyi minisztérium, amely már eddig túlhoszu ideig késleltette tárgyalásaival Heves varmegye villamosítását, még mindazidőig nem adta ki az építési engedélyt a villamosítás műszaki munkálatainak megkezdésére.

A sürgetésekre az volt a legutóbbi válasz, hogy ennek az engedélynek a megadása is rövid időn belül megtörténik. Ezelesen

**Hatvatlót—Recskig**

azonnal megépítik az első vonalat.

A varmegyének oly nagy érdekei fűződnek a villamosítás melőbbi befejezéséhez, hogy a sürgetést nem szabad abba hagyunk. Egyébként a mostani nagy munkanélküliség idején

**szociális érdeke** is a villamosvonalat kiépítése, ahol sok szegény ember fog bizonyára keresetet találni. Eger városnak pedig az utépítéssel kapcsolatban szükségese, hogy minél előbb jöjjen az új villany, mert e nélkül nincs ledezatunk az utépítéshez.

## A földmivelőügyi minisztérium angol tenyészkanokat juttat a gazdáknak.

A földmivelőügyi miniszter az ország hussertenyésztésének minőségi fejlesztése érdekében szükséges vételezési céljából legkésőbb a folyó évi augusztus hó első felében Angliából közvetlenül a legnevesebb tenyészidőkhöz largethite tenyészkanokat és esetleg kisebb számban tenyészokocák behozatalt határoztal el.

A behozandó tenyészkanok 8-12 hónaposak lennének, azok vételára dróbróként 500-600 P között mozog, míg a szállítási költség, az utközbeni elhullás elleni biztosítási díjjal együtt dróbróként mintegy 330 pengőre rugna.

A terbe vett importra vonatkozólag, a betérkező igénylések közül elsősorban azokat a tenyészteket fogja figyelembe venni, amelyek a jellettség előrehajadottabb fokán állanak, a szükséges berendezésekkel és megilletott szakcseletemmel rendelkeznek.

A helyszini bevetásalással kapcsolatos költségeket a földmivelőügyi minisztérium tárcája terhére vállalja.

Az importban való részvétel, illetve a vásárlás megkönnyítése érdekében a behozandó tenyészállatok beszerzési árának egy esztendei hitel igénybevetélével való kiegyenlítését engedélyezi.

Az igénylések, esetleg lemelőitől különös kivátságokkal együtt a varmegyei gazdasági felügyelőség útján legkésőbb folyó évi július hó 15-ig annál is inkább feltérjesztendők, mert a határidőn túl bérkező igényléseket a földmivelőügyi minisztérium tárgyalni egyáltalában nem fogja.

## Kőbányai és Ujlaki tetőcserep

kapta a

**Fakerekedelmeli és Fajpárti Vállalat**

Eger, Vörösmarty utca 67.

— **Famunkák kertünnepepe.**

A Tulipánkertben július 27-én nagy kerü ünnepepe rendeznek a famunkások. Az ünnepepe amelynek gazdag műsorát nagy falragaszok hirdetik, délután 5 órákor kezdődik.

**Nyit-lér. \*)**

**„Fiskálissal nem állók szóba“.**

Ez a furcsa kijelentés Eger megyei város polgármesterének ajkairól hangzott el.

Az eset a következő: Unterreiner János a Korona szálló bérletét felhivatták a városháza, hogy vele a bérhatálek befizetése miatt tárgyaljanak. Unterreiner, a kirüli tudta mindenki, hogy vendégfő, de ki hivatalos tárgyalások lefolytatásához nem rendelkezik kellő tárgyalói képességgel, emelk meg vele, hogy mint ügyvédje menjek el vele.

Felmentése volt, s a Polgármester u. felszobájában kezdünk tárgyalni. El akartam némi magyarázni hogy ügyfelem nem tartozik 11000 P bérrel, amint azt a legutóbbi közgyűlésen egyoldalúan elreftették, továbbá, hogy a város mulasztása miatt ügyfelemnek sokkal nagyobb a kára, mint a hátralekés bérösszeg, mely a polgármester is megtagadja, mire a polgármester u. közbenevetőleg csodálkozásom és tiltakozásom ellenére kétszer is kijelentette, hogy „a bér tekintetben fiskálissal nem állók szóba“.

Tisztelet Polgármester Ur! Az 1874. évi 34. t. c. 38. §-a így szól: „Az ügyvéd jogositva van az országvalamennyi bírósága és hatósága előtt teletek képviselnie.“

En ez így tanultam, és így tanultul mindkét ügyvéd és azért tanult minden ügyvéd 20 esztendeig, hogy az idézett törvényesszke alapján joga legyen az ország bármely hatósága előtt megbérkérésdeken is teletek képviselnie. Az ország bármely hatóságának pedig kötelessége az elítelte felk képviselületben bármely ügyben, tehát bérleti ügyben is megjelenő „fiskális“ meghallgatni, bármely kellemetlen is legyen az.

Ez az ügyvédnek olyan privilégiuma, mely részére alkotmányos alapötényvet biztosít, amelyet polgármesteri szöval nem megváltoztatni sem hatálon kívül helyezni nem lehet.

És még egyet! Nagyon furcsán hangzott ez a „fiskális elklüdő“ nyilatkozata akkor, amikor a másik szóbanban a 400.000 Pengős csalorna hittelütelés miatt vizsgálót lefolytató miniszteri biztost előt a saját és vezekára védelmében pont három fiskálissal vonnatott fel.

Minthogy pedig ez a kijelentés az általános ügyvédi érdekeket is sérti, az esetről az ügyvédek kamarának is jelentést tettem.

**Dr. Kozma Gyözö**  
ügyvéd.

\*)E rovat alatti közöltekert nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: **KELEMEN ANDOR.**

## VILÁGMÁRKA! RÉTESLISZT!

Élő  
Törökzenekőkkel Gőzmalom R.T.  
László EGER, JÓKAI MÓR UCC.  
TELEFON 2.

Anyaikönyvi hírek I. évi júl. 1-7-ig.  
Ujszülöttek: Dodó Ódórné Imves, Anna  
Juliana - Juhász Erzsébet Imves, Anna  
- Imre Ottilia házi cseléd, Gyula -  
Utóán István idősebb, Mária, Bart  
Károly kovács, Mária, Dr. Molnár  
László ügyvédjelölt Szilvia - Pelle Béla  
könyves segéd, Béla - Schuster Imre  
géplakatos mester, Imre - Ördög Veronika  
házi cseléd, István - Csorba  
Béla géplakatos segéd, Jolán - Kormos  
Sándor Imves, Anna - Vargóczky Gyula  
v. Végér, becsás Dezso - Pók Ferenc  
Imves, Viktor - Istvánai Lajos főfogorvos  
mester, Mária - Kolozs Sámuel m. kir.  
honv szék, Magdolna - Matkolicsz  
Sándor Imves, Terézia nevelő gyermeke  
Jegyesek: Bóla Sándor Imves és  
Nagy Mária - Kis István Imves és  
Román Erzsébet egyi - Doros János  
Imves egyi és Szemel Margit homoktör-  
vényi - Schrnk Gusztáv szabómester  
budapesti és Moray Valéria egyi lakos.  
Házasságok, költöttek: Kapás  
Jezset nyg. ik. ig. tanító felsőlődi és  
Hornóky Mária egyi - Marsi László rk.  
tanító hevesi és Kis Margit egyi.  
Márkiz Sándor Imves és Biró Erzsébet -  
Turóc Ferenc szék segéd és Toth Ilona  
dohánygyári munkásnő egyi lakosok. -  
Meghalta: Ozv Olán Dalmine szék-  
Varga Erster főisk. 3 éves - Pámy  
Jánosné szék. Török Julianna 59 éves -  
Bátori Nándorné szék. Harangozó Erzsé-  
bet 55 éves - Vég Miklósné szék. Bóla  
Mária 40 éves - Székely Margit női  
tanítóval 28 éves - Madarász István  
56 éves - Török József juhász  
33 éves - Kálicz Kálmán közigazgató  
segéd 23 éves - Hóász József 19 hónapos  
- Biró Kálmán 8 hónapos - Kör-  
nos Margit 8 hónapos korban.

## Közigazdaság.

### Fűzessabonyban észre velefelezik a tagosítást.

Fűzessabonyból írja tudósítónk:  
Fűzessabonyban belefelezés felé  
közelodik a tagosítás nagyfontos-  
ságu munkája. Péter Pál lár. tör-  
vényeszközi tanácselnök vezése  
alatt. A község négyezer katasz-  
trális hold számlaföld területé eddig  
ezer bírtokos között volt megoszt-  
va. A kis és nagyobb földművel-  
észeknek földjei szanaszét apró  
darabokban feküdtek ahánysz külön-  
böző rőcsin. Ez rengeteg munkát  
és költségét okozott a művelésnél.  
Magyar Altréd községi főjegyző és  
kitűnő előjárású helyes megla-  
tással fogta hozzá a tagosításhoz,  
a gazdák legnagyobb része ugyan-  
csak megértelte a kérdés horede-  
jét és támogatja a vezetők törek-  
vését. Az eredmény az, hogy az  
előt bizon már az egy tagban  
kihálított földjeiken szántanak az  
abonyi gazdák és sok társadást  
és költségét takarítani meg azzal,  
hogy az egész bírtokok egy tagban  
lesz. A tagosítás nagy költségbe  
került, de ez a költség egy-két év  
alatt megtérül a föbblet termésből.

amely a barizdák és főlélesleg  
metégek megszűnésével a földbirtok  
közé megnagyobobodása követke-  
zőtében áll elő.

**A Hevesvármegyei Gazda-  
sági Egyesület igazgató-vá-  
lasztmányára Egerben a vármegye-  
ház kisternébe - 1930. július hó  
15-én, kedden d. u. fél 3 órakor  
tartja rendes igazgató-választmányi  
ülését. Tájékoztató: 1. A mult  
ülés jegyzőkönyvével kapcsolatos  
titkári jelentés. 2. Napirend előtti.  
3. Jelentés a hevesi földjázósról. 4.  
Az Ősz folyamán tartandó gyümölcs  
és bogyófajták előkészítése. 5. Papp  
Zsigmond kérelmére, helyi szesztelep  
felállítására. 6. Az Őrsz. Magyar  
Mezőgazdasági Társaság hívtára. 7.  
Villamosított Biztosítgás jelentése.  
8. Később befolyt ügyek. 9. Eset-  
legesen indítványok.**

**A gazdasági egyesület köz-  
gyűlése.** A Hevesvármegyei Gaz-  
dasági Egyesület az 1930. május  
29-én Pásztón meg nem tartott  
közgyűlése helyett Egerben 1930.  
július 15-én, kedden d. u. 4 óra-  
kor a vármegyei ház kisternében  
tartja rendes tavaszi közgyűlést az  
alábbi tárgysorozattal: 1. Előnöki  
megtűnyti. 2. Beszámoló és jelen-  
tés az Egyesület és szakosztályai-  
nak működéséről. 3. Oklevelek  
ünnepélyes kiosztása. 4. Esetleges  
indítványok. 5. Közgyűlés bezárása.

### Munkát keresnek:

#### a) ceapatosát

1. gr. Eszterházy Pál uradalma  
15 pár aratócséplőt és 18 férfi ka-  
szálót keres megegyezés szerint  
Ride, Veszprém vm. 2. Deutsch  
Antal Örkösi gazdász 12 férfit,  
8 női keres megegyező munkára,  
megegyezés szerint Pázmánd, Fejér  
vm. 3. Strasser Miksa 10 pár ara-  
tókeres megegyezés szerint Gyón,  
Pest vm. 4. T. Nagy Gyula 40  
pár keres aratis cséplőshöz. 360  
k. h. őzsi és tavaszi magot részelt  
10-uk rész számból is. Etelek  
parcelláit: 2 kg. szalonna, 6 főleg,  
50 p. kenyérnek buza kocsonya  
vagy k. h. ment 60 kg. buza. For-  
dásért 10 szazalék, csépléssert gőz-  
cséplőn 3 és fél szazalék, olaj-  
munkára 3 és egynegyed szazalék  
v. birtokosként minden 19. kévés-  
kereszte. 30 kg. ra számitva 3  
szazalék. Keres továbbá 18 mun-  
kás kenderjavárasra 35 k. h. holdan-  
ként 150 kg. buza és 1 kg. szalonna  
Komádi, Bihar vm. 5. sz. Jármy  
Mária vorestanynai gazdasága 20  
pár aratókeres megegyezés sze-  
rint Dágy, Szabolcs vm. 6. Bakó  
József 16 férfit, 4 női keres a csé-  
plőshöz a kispézell gabona 4 szaz-  
alékkért Ászód 223. Pest vm. 7.  
Aiasztics József 12 férfit keres  
cséplőshöz feles részért, élelem  
megegyezés szerint Alsóvámos,  
Győr vm. 8. Keresztes Sándor 20  
férfit, 10 női keres cséplőgép mellé,  
4 és fél szazalék géprészért Enying  
vármegye vm. 9. Kisuszásai gazd-  
kák keresnek 50 pár aratók Kisul-  
szás, Polgármester.

#### b) egyesek

1. Möller Pál gazdasága keres 1  
tehensert, Vaszó pusztá, u. p. Mo-  
nor. 2. Szentkúpuszai gazdaság  
2-4 igazkocsist keres konvencióra  
v. több havi sumrnak. u. p. Mát-  
raverebély. 3. Dr. Mellér Izsó 1  
kerésszt keres érdi gazdasághoz  
főleg Őszibarack termeléshez Buda-  
pest, U. Tükör-u. 2.

## Színház.

### Heti műsor:

Vasárnap délután: *Szökik az asz-  
zony* (operett).

Vasárnap este: *Tommi és társa.*  
(operett).

Hétfőn: *Rózsalyan* (operett).

Keddén: *Két lány az utcán* (vig-  
játék).

Szerdén: *Dróstósti* (operett).

Csütörtökön: *János vitéz* (operett)

Pénteken: *Miss Amerika* (operett)

## Diákserzelem.

*Ray Henderson és Szilágyi  
László operetteje az amerikai  
dialektából.*

Szerdán és csütörtökön került  
bemutásra Egerben a *Diákserze-  
lem*. *Romte Géza* rendezés kitérő,  
sőt mondanthatsz mesteri volt. A  
rozsog és primitív egyi szinpadon  
jobb rendezés és kiállítás nem is  
lehetégsé. A szereplők is megje-  
leltek általában feladatunknak. A  
szereposztás azonban nem vált be.  
Véleményünk szerint *Lovány Mária*  
szerepét *M. Barna Ancsi* kellett  
volna játszania.

Az előadásban egyébként tel-  
ház gyönyörködött. *Ferenczy Marian*  
rengelés lapost kapott, de még  
többet érdemelt volna, ha bírták  
volna a tenyereket. A legszebb jele-  
neten azonban *Földi Kálmán*nak  
(Kenyon prof. szor) és *Tudás*  
Oszkár)nak (Johnson tanár) köszön-  
hetjük. Megindító volt a két öreg  
tanár.

A szép előadás minden szerep-  
lője megérdemli az őszinte elismer-  
ést.

## Béla, aki 26 éves.

*Szinpad és élet 8 hépbén.  
Irtá: Mihály István.*

A szerző napjaink életének válsá-  
gát, nagy anyagi és erkölcsi  
nyomorát tárja elénk. A nagyvárosy  
romlott új nemzedék könnyelmű és  
felszínes élettelélessé állítja szem-  
beazzal az életszellemmel, amelyet  
mi a régebbi generáció vallunk  
magunkénak. A szerző nem ad új  
ugodlatokat, az általános közhe-  
lyeket hozza szinpadra: és adja a  
szereplők ajkára. A darab megírása  
sikerült, de roppant száraz és  
hiányzik belőle a drámai cselekmény,  
nincs benne semmi lendület.  
A darabot szinte bármelyik felvó-

nással be lehetne fejezni, mert nem  
éreznek több hiányt mint az  
utolsó kép végén.

*Klady Gyula* (Béla) finom realiz-  
musmal alakította a címszerepet.  
Minden szavából kiscendült a ko-  
moly és elhivatott szinész tudása.

*Sulyok Mária* (Mária) itt lépett  
először ízben elének az egyéniséghez  
illő komoly nagy szerepben. Itt  
azután ki is bontakozott élmélyed  
szinész tudása. A valóság finom  
eszközével szívébe markoló vo-  
násokkal bővezolta az egyetlen  
nő, a szerelmeshez minden nyo-  
moron és minden bánaton keresztü-  
li hűséggel ragaszkodó női, aki a  
szendések és nélkülözések boru  
sors napjában is csak szerelni tud  
és aki még önmagát is feláldozni  
képes csak azért, hogy a férje sze-  
lyes. Az anyaszégen szent érzését  
pedig könnyéggel megindító szinek-  
let érzékeltette *Sulyok Mária* kifor-  
rott, szép játéká.

*Ditrói Ica* (Manci) a derüt, a nap-  
sugarat hozta ebbe a darabba is  
az új nagyvárosy női generáció  
megszemélyesítésével.

*Bálint György* az egyes képek  
között eleven erővel és ragyogó  
drámai tudással közelítette a  
"gondolat közzéjénét."

A darab többi szereplője is  
mind nagyon jól játszott. (n.)

## Egri táncművész vendég fellépése a Városi Színházban.

Pally Anna budapesti táncka-  
démisztán júnibusban vezett *Ili,  
Conth István* 21 éves egyi szüle-  
től táncművész, akinél tegutóbb  
a Radius-filmszinházban volt nagy  
sikere. A fiatal táncművész július  
15-én *Vira Held* partnernőjével  
Egerbe jön és itleri tartózkodása  
alatt a Városi színházban is több  
operetben lépél. A nagy telen-  
készt táncművész a nyári pihenés  
után kultúrára indul.

## Követte apját a halálba.

Megrendő eset történt Felsőfár-  
kányban. *Juhász János* hentesmester  
szereivel befurdol a felsőtárkányi  
színházba az árókba és az esés  
következtében szenvedett sérülé-  
seiben azonnal meghalt. A szeren-  
csétlenségnek jelen volt a hentes  
mester fia: *Juhász József* is. A fiu  
néhány napal később kerkérgőn  
Egerben járt. Amikor hazarélt Felső-  
tárkányba, elmondta édesanyjának  
a helyen, ahol épséppa meghalt,  
most este ő is az árókba zuhant  
és megölta halott anyját. A halott  
édesapa azt mondta neki: "*Gyere  
átánom, fiúm!*" Alig mesélte el e-  
zeker az anyjának a fiu, bement a  
raktárba és rovolverrel melbe-  
létte magát. A döbrénésre oda-  
sietett az édesanya, de már késő  
volt minden segítség. A fiu az  
anya karjában néhány perc alatt  
kiszvenveit.

**Sport, Rádió, Foto**  
felszerelések és hozzátartozó  
cikkek legolcsóbban  
**NELKENNÉL.**

## Apróhirdetések.

Minden sző 6 fillér. - Az első sző kövér  
betűből 12 fillér.

Kossuth-tér 3. szűn alatti levél házam  
Júlyus áron eladó. Fickine Adólt.

Uccsal négy és háromszobás lakás  
eladóba visszavételkél teljes contanttal  
azonnára bérbeadó. Orgonás-köz 2.

Az Egri Vendéglők artzi Szilvitz  
grára egy jó lógas lovat venne. Eladó.  
Jelentkezzen a grátrelé Irodában.

Mű-éjszék, vagy garzának alkalmas  
helyiség, írásió, egy szoba konyhából álló  
lakás külön-külön is kiadó 1930. augusztus  
hó 1-től Széchenyi-utca 23.

Uccsal emeletes 4 szoba, előszoba,  
fürdőszoba és m-lék helyiségekből álló  
lakás kiadó. Heller ékszerész Városháza.

Complete uriszoba szőnyegek stb.  
eladó. Deák Ferencz ucca 51 sz. I  
emeleten.

Kifundó fehér ó bor literenként 80,  
vörös bikavér 140 fillér. Vidékre 25 liter  
vértől 20 fillérről olcsóbb. Csekei  
János bortermelőnél, Savoryényi utca 10.

Egy lednyit vagy závegyszeronyit kisebb  
háztársi vezetésehez felvezsek. Cim a  
kiadóban.

Emeletes Buzetkáz kilenc nagy üzlettel  
két legrognalmasabb utca sarkán 15000  
P díszis övedetmmel kedves üzlettel  
feltelekkel 75000 pengővel megvehető.  
Megbizott Kovács O. F. B. Ingatlan iroda  
Eger

Négy szoba, fürdőszoba és megfelelő  
mellékhelyiségekből álló modern lakás  
keresek. Cim leadandó a lap kiadó/shiva-  
táiban.

Gatagonyoson nyolc és fél hold, mely-  
ből három és fél szőlő, többi szántó és  
lucernás, nyaralóval, nemes gyümölcsösök-  
kel eladó. Megbizott Kovács Ingatlanfor-  
galmi iroda. Eger, Balassa Bálint utca 1.

Birtokok: Egeről 12 km-re 50 holdas  
— prima szántó — tanács birtok 35000  
P-ért eladó. Egeről 10 km-re 100 holdas  
tanács birtok műút mellett eladó. Eger-  
ről 15 km-re 150 holdas tanács birtok.  
40 hold szántó, többi erdő, legelő, 40000  
P-ért eladó. Vasút mellett 220 hold allóidí  
prima birtok 5 szobás úri lakással, tanács-  
val holdanként 30 q búzáért kedvező  
házteli feltételekkel eladó. Megbizott  
Kovács Ingatlanforgalmi iroda Eger.

Motorkerékpár 175 köbcentis olcsón  
eladó. Téveszté-köz 2.

Pianinót használt j'karban levő k-  
resk megvelel-. Cim a kiadóban.

Nyaralónak burorozott lakás azon-  
nára kiadó. Cim a kiadóban.

Belvárosban három szobás, kisebb  
üzletnek is alkalmas sarokház 2500 P-ért  
eladó. Megbizott Kovács Ingatlanforgalmi  
iroda Eger.

**Egerből-Amerikába**  
vagy bárhová utazó közön-  
ség utazási felszereléseit  
**BELEKEM** hívószóval  
vegve Készít, javít rákiáron  
tart minden e szakmába vágó  
cikkeket.

**Mindenemé**  
festék, lakk és  
háztartási cikkek  
legolcsóbb  
bevásárlási formán  
**FISBEK FESTÉKHAZ.**  
Kossuth-tér 4. - (Hagya-ház.)

## URÁNIA

Július 13-án vasárnap:

HANGOS MŰSORI

ÁBRIS RÓZSAJA

Anne Nichols világhírelt aratott  
szimfónia.

Július 16-án szombat:

NÉMA MŰSOR!

**Londoni éjszakák**

a nagy világhírű csillagosa  
és fertője.

16 éven felülieknek!

Főszereplők: Jack Trevor,  
Mac Lagten, Mabel Paulston  
és a fiatal győzők.

Burleszk kiegészítő műsor.

Előadók:Közvetítés és Nézők

Jegyvétel az előadás előtti  
napon délelőli 9-11-ig és  
az előadás napján délelőli  
ugyanancs 9-11-ig, délután  
3 óráig.

Aratásra és cséplésre  
kész vízmentes

## ponyvak

minden nagyságban

juta, kender, és len

## zsákok

gyári áron kaphatók.

Vízmentes ponyva és zsák

előnyös áron kölcsönbe

vehetők

**LÁNG NÁNDOR**

EGER, SZVORENYI UT 8. SZ

## Kienle György

szobrazs és kőfaragómester

EGER

Deák Ferencz ucca 43

Szobrok, sárkövek,  
épületekmunkák bel- és  
külföldi kövekből  
művészies kivitelben.  
Művészeti terrazajokkal  
és költségvetésekkel  
díjtalanul szolgál.

## Olcsó árak!

**Nyári szezon cikkek kiárusítása**  
mélyen leszállított áron  
**Pollák Jülöp és Tsai**  
cégnél, Minorita épület (Telefon: 124.)  
Óriási választék  
selymek, műselymek és minden-  
nemű női divatúru cikkekben.

## GAÁL cipőház

SZÉCHENYI UCCA 32.

KESZ CIPŐ KÜLÖNLÉGESSEBBI

NAGY VALASZTÉKBAN

Legjobb anyag, kész, drap női  
szandál-cipők színes gyermek sző-  
geli és varrott szandálok, tenis cipők

## Wolfner-féle legjobb minőségű gépszijak

minden méretben állandóan kaphatók:

## Braun József és Tsa

vaskereskedő cégnél

ZALÁR JÓZSEF UCCA I. ☐ TELEFON: 8.

## Nagy maradék vásár

Az összes szövett, selyem,  
vászon és mosómaradé-  
kok hihetetlen olcsó  
árban kerülnek eladásra

## Kardos Sándor